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А У  Т О  Р И  Л Е  Т О  П И  С А

ВЛА ДАН БАЈ ЧЕ ТА, ро ђен 1985. у Бо сан ској Кру пи, БиХ. Ди пло
ми рао на гру пи за срп ску и оп шту књи жев ност на Фи ло ло шком фа кул те ту 
у Уни вер зи те та у Бе о гра ду („По е зи ја Вла да на Де сни це”), где је за вр шио 
ма стер („Про за Сте ва на Ра ич ко ви ћа”) и док тор ске сту ди је („Књи жев но 
дје ло Бо ри сла ва Ми хај ло ви ћа Ми хи за”). Ба ви се са вре ме ном срп ском 
књи жев но шћу и те о ри јом књи жев но сти. Об ја вље не сту ди је: Бо ри слав 
Ми хај ло вић Ми хиз – кри ти чар и пи сац, 2021; Non om nis mo ri ar – о по е зији 
и смр ти у опу су Вла да на Де сни це, 2022.

ЛА ЗАР БУ КУ МИ РО ВИЋ, ро ђен 2001. у Чач ку. Сту дент Срп ске 
књи жев но сти на Фи ло зоф ском фа кул те ту у Но вом Са ду. Глав ни и одго
вор ни уред ник пор та ла По ен та. Пи ше по е зи ју и књи жев ну кри ти ку. Књи
га пе са ма: Уџ бе ник сва ко дне ви це, 2021.

БЕН ГО ЛО СОВ КЕР, ви ди: Гој ко Че ле бић.

МИ ЛУ ТИН ДА НОЈ ЛИЋ (ali as Ми лу тин Лу јо Да ној лић, Лу јо Зим
ски и Лу јо Да ној лић), ро ђен 1939. у Ива нов ци ма код Љи га. За вр шио је 
Фи ло ло шки фа кул тет у Бе о гра ду, гру па срп ско хр ват ски је зик и ју го
сло вен ске књи жев но сти. Ра дио је као про фе сор у основ ним и сред њим 
шко ла ма Ср би је и Ре пу бли ке Срп ске и као ди рек тор шко ла. Књи ге пе
са ма: Цр ни фе ње ри, 1960; Го ли брег, 1972; Ћу при ја пре ко Ка че ра, 1988; 
Пла ва сун ца, цр ни пси, 1988; Два со нет на вен ца, 1993; Пла ми чак на све ћи 
1996; Три по е ме, 1999; Бле де бре зе, ста ре и но ве пе сме, 1999; Од бе ле пе не, 
2003; Да за Ану, 2007; Са шљун ка пре пи са но, 2009; За мр ле искре, 2011; 
По глед уна зад, 2022. Књи ге при ча: Ков чег по ме ри, 1983; Опа сно пу то ва
ње, 2000. Ро ман: Са мо у ки љу бав ни ци из Ко лар че ве ули це, 2003. При ре дио 
је ви ше ан то ло ги ја срп ске на род не књи жев но сти и умет нич ке по е зи је и 
про зе. Жи ви и пи ше у Бе о гра ду.

ПА ВЛЕ З. ЗЕ ЉИЋ, ро ђен 2000. у Ло зни ци. Сту дент је на Од се ку 
за срп ску књи жев ност и је зик на Фи ло зоф ском фа кул те ту Уни вер зи те та 
у Но вом Са ду. Пи ше по е зи ју и про зу на срп ском и на ен гле ском је зи ку, 
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а ба ви се и пре во ђе њем по е зи је и про зе са ен гле ског и на ен гле ски је зик. 
Књи га пе са ма: Икар и Ме си ја, 2019. 

ДУ ШАН ИВА НИЋ, ро ђен 1946. у Гру ба че вом По љу код Гра ча ца, 
Хр ват ска. Књи жев ни исто ри чар, есе јист, ба ви се епо хом срп ског ре а ли
зма и ро ман ти зма. Об ја вље не књи ге: Срп ска при по вјет ка из ме ђу ро ман
ти ке и ре а ли зма, 1976; За бав нопо уч на пе ри о ди ка „Ја вор” и „Стра жи ло во”, 
1987; Мо де ли књи жев ног го во ра, 1990; Срп ски ре а ли зам, 1996; Књи жев
ност Срп ске Кра ји не, 1998; Осно ви тек сто ло ги је, 2001; Сви јет и при ча, 
2002; „Стар ма ли” Јо ва на Јо ва но ви ћа Зма ја (сту ди ја и из бор тек сто ва), 
2005; Ка по е ти ци срп ског ре а ли зма, 2007; Огле ди о Сте ри ји, 2007; Књи
жев на пе ри о ди ка срп ског ре а ли зма, 2008; Вре ла у вр ле ти – о књи жев ној 
ба шти ни Ср ба у Хр ват ској, 2009; Ка ге не зи срп ске по е зи је – пре гле ди и 
сту ди је, 2011; У ма ти ци при че – о дје лу Јо ва на Ра ду ло ви ћа, 2013; За што 
чи та ти До си те ја? – До си теј Об ра до вић и срп ска кул ту ра, 2015; До га ђај 
и при ча – срп ска ме мо ар скоау то би о граф ска про за, 2015. При ре дио ви ше 
књи га срп ских пи са ца (Си ма Ми лу ти но вић Са рај ли ја, Ђу ра Јак шић, 
Ђор ђе Мар ко вић Ко дер, Ми лош Цр њан ски, Бран ко Ра ди че вић, Ла за 
Костић, Си мо Ма та вуљ, Ми ло ван Ви да ко вић, До си теј Об ра до вић, Вук 
Сте фа но вић Ка ра џић...) и ан то ло ги ја.

ИТА ЛИ ЈАН СКИ ПЕ СНИ ЦИ:

МАР ТА МА РИ ЈА КАМ ПО РЕ А ЛЕ, пе сни ки ња и есе ји ста. Пред сед
ник је удру же ња за про мо ци ју кул ту ре L’O ra blu (Пла вет ни час) и удру
же ња за кул ту ру и из да ва штво EDI RE SPA. Го ди не 2018. је из да ла збир ку 
по е зи је L’O ra blu (Пла вет ни час) ко ја је сле де ће го ди не би ла по бед ник пре
сти жне књи жев не на гра де Pre mio L’I gu a na – An na Ma ria Or te se (На града 
Игу а на – Ана Ма ри ја Ор те се) ко ју до де љу је на пуљ ски Ин сти тут за изу
ча ва ње фи ло зо фи је. Ње ни сти хо ви су увр ште ни у број не ан то ло ги је по е
зи је. Ау тор је пред го во ра и лек тор књи ге пе са ма на ита ли јан ском је зи ку 
Ра до ма на Ка њев ца Co me una ma no lun go il col lo del con trab bas so (Као 
ру ком низ врат кон тра ба са), Ol tre il ma re, 2022. Исте го ди не је об ја ви ла 
есеј La mia e L’al tra Mol fet ta (Мо ја и она дру га Мол фе та), EDI RE SPA 2022. 
Од 2018. је ви ше пу та пред ста вља ла по кра ји ну Пу ља на Ме ђу на род ном 
фе сти ва лу ли те ра ту ре Al chi mie e lin gu ag gi di don ne (Ал хе ми је и је зи ци 
же не) у Нар ни ју. Уред ник је ча со пи са за кул ту ру и ак ту ел но сти L’al tra 
Mol fet ta (Дру га Мол фе та) и дво је зич ног ча со пи са За јед но – In si e me из
да ва ча Ol tre il ma re. 

ВИ ТО ДА ВО ЛИ, пе сник, но ви нар, књи жев ни кри ти чар и пре води
лац, ди пло ми рао је кла сич ну књи жев ност. Уред ник је број них ча со пи
са, ме ђу ко ји ма и пре сти жни књи жев ни ча со пис La Val li sa (Ла Ва ли за) и 
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мла ди ча со пис по кре нут 2021. Pub bli ca zi o ni Let te ra riæ (Ли те рар не пу бли
ка ци је). Са ен гле ског и шпан ског пре вео је број не пе снич ке збир ке и 
есе је са вре ме них пе сни ка. При ре дио је мно ге ан то ло ги је и збир ке по е
зи је, из ме ђу оста лих, са Бе пе ом Ко стом, не дав но и јед ну ви ше је зич ну 
ан то ло ги ју ау то ра из це лог све та под на сло вом Ine di ti Ra ri e Di ver si 
(Раз ли чи ти нео бја вље ни ра ри те ти). Ње го вој пр вој збир ци по е зи је Con
trad di zi o ni (Кон тра дик ци је) из 2001, из да ње Leucò, усле ди ла је 2022. 
књи га Car ne e san gue (Ме со и крв), из да вач Ta bu la Fa ti, ко ја је већ исте 
го ди не до жи ве ла дру го из да ње. До бит ник је ви ше ме ђу на род них књи
жев них на гра да ме ђу ко ји ма 2021. на гра да на Ме ђу на род ном фе сти ва лу 
Пу то ва ња сти хо ва (Pre mio In ter na zi o na le Vi ag gi di Ver si) ко ју до де љу је 
ча со пис Po e ti e Po e sia (Пе сни ци и по е зи ја) и спе ци јал на на гра да Ха ве за 
Хај да ра, Но бе лов ца за књи жев ност 2017. и пре во ди о ца на ита ли јан ски 
де ла На зи ма Хик ме та, на Ме ђу на род ном фе сти ва лу по е зи је La Pan chi na 
dei Ver si (Клу па за сти хо ве). Уре ђу је блог: https://vi to da vo li.blog spot.com/

ЂА НИ АН ТО НИО ПА ЛУМ БО је пе сник, књи жев ни кри ти чар, 
есе ји ста, но ви нар, на уч ни рад ник и про фе сор на ка те дри за ита ли јан ску 
књи жев ност Уни вер зи те та у Фо ђи. Умет нич ки је ди рек тор ма ни фе ста
ци је Not te bi an ca del la Po e sia (Бе ле но ћи по е зи је) и уред ник број них 
углед них књи жев них ча со пи са. Oбјавио је 2004. го ди не књи гу пе са ма 
Non al la lu na, non al ven to di mar zo (Не ме се цу, не ве тру у мар ту), из да
ње Sche na. Ње го ве нај но ви је књи ге су Ri me di Isa bel la Mor ra (Сти хо ви 
Иза бе ле Мо ра), из 2019, из да вач Sti lo, а из 2020. је за из да ва ча Sca to le Par
lan ti на пи сао ро ман Per Lu i gi non odio né amo re (За Лу и ђи ја нит мр жња 
нит љу бав). Исте го ди не, ње го ва дра ма Le om bre (Сен ке) об ја вље на је у 
бро ју 115 ча со пи са La Val li sa. Под псе у до ни мом Gi a no bi fron te cri ti co (Ђа но 
дво лич ни кри ти чар) уре ђу је блог: https://gi a no bi fron tec ri ti co.wor dpress.com /

ЂИР МА МАН ЧИ НИ је пе сни ки ња ро ђе на у Мол фе ти чи ји сти хо ви 
су увр ште ни у број не књи жев не ан то ло ги је и на гра ђе ни ка ко у по краји
ни Пу ља, та ко и ши ром Ита ли је. Ме ђу њи ма се ис ти чу: Pre mio Naz. Città 
di Ca stel bu o no 2ª ed (На гра да Гра да Ка стел бу о но), Pre mio Let te ra rio 
Da u nia & San nio (Књи жев на на гра да Да у ниа и Са нио), Pre mio Let te ra rio 
Roc ca Glo ri o sa 8ª ed. (Књи жев на на гра да на гра да Ро ка Гло ри о са) и мно
ге дру ге. Ме ђу мно гим ан то ло ги ја ма са ње ним по е зи ја ма, по себ но је 
зна чај на Dec li na zi o ni di un co lo re (Де кли на ци је бо је), при ре ђи вач Ма рија 
Те ре за   Га ло (SE COP edi zi o ni). 

БЕ НИ ТО Д’А ЊА НО (S. Vi to dei Nor man ni, 1936) је про свет ни рад
ник у пен зи ји. Од 2004. до 2022. об ја вио је 11 књи га по е зи је. До бит ник је 
број них зна чај них на гра да и при зна ња и по бед ник је мно гих на ци о нал
них и ме ђу на род них књи жев них фе сти ва ла. Пе сме су му об ја вље не у 
број ним пе снич ким ан то ло ги ја ма. Члан је пре сти жног књи жев ног кру
га Ce na co lo Po e ti co Cul tu ra le „G. Pa sco li” (Цен тар за кул ту ру и по е зи ју 
„Г. Па ско ли”). (При ре ди ла Ми ла Ми хај ло вић)



937

ДРА ГИ ША КА ЛЕ ЗИЋ, ро ђен 1938. у Бри је сто ву код Да ни лов гра
да, Цр на Го ра. Пи ше при по вет ке, ро ма не и есе је. Есе ји и за пи си: Еден ски 
врт ла жи, 1973; Свој ства мо ћи, 2004; С кра ја ка по чет ку, 2013. Књи ге 
при по ве да ка: Тол стој и гу штер, 1996; Љу ди, сен ке, 2005; Гра ди тељ, 2008; 
Сто па ла, 2012; Ин ци дент, 2015; При по вет ке, 2017; Ар хи вар, 2018. Ро ма
ни: Још сам ов де, 1990; Про ла зни дom, 1997; Ин те грал на исто ри ја, 1999; 
Без да ни ца, 2004; Адре са бе ше мо ја, 2007; Гро бар, фе о фан и још по не ко, 
2009; Још сам ов де, књ. 2, 2009; Дан и не што од но ћи – ру ска по вест, 
2010; Ја ма без дна, 2012; Га ле ри ја Кир ка, 2019.

БО ШКО ЛО МО ВИЋ, ро ђен 1944. у Бре зни код Гор њег Ми ла нов ца, 
под Су во бо ром. По ди пло ми је про фе сор срп ско хр ват ског је зи ка и књи
жев но сти ју го сло вен ских на ро да; нај ду же је ра дио у но ви нар ству (нови
не, ра дио, те ле ви зи ја). Об ја вио 28 књи га пе са ма и при по ве да ка за де цу 
и од ра сле, де вет ро ма на за де цу и од ра сле, књи гу књи жев них и ли ков них 
кри ти ка и три пу бли ци стич ке књи ге. Ње го ва Књи га о Ди ја ни Бу ди са вље
вић је до жи ве ла пет из да ња: два на срп ском (ћи ри ли ца и ла ти ни ца), на 
ен гле ском, не мач ком и еспе ран то је зи ку. Кра јем 2020. го ди не, иза шла су 
му Са бра на де ла у осам књи га. Жи ви у Гор њем Ми ла нов цу.

ЈЕ ЛЕ НА МА РИ ЋЕ ВИЋ БА ЛАЋ, ро ђе на 1988. у Кла до ву. Фи ло лог 
ср би ста, про у ча ва срп ску књи жев ност XVII и XVI II ве ка, као и аван гард
ну и нео а ван гард ну књи жев ност. Пи ше по е зи ју, про зу, сту ди је, есе је и 
кри ти ку. Об ја вље не сту ди је: Ле ги ти ма ци ја за сиг на ли зам – пул си ра ње 
сиг на ли зма, 2016; Тра гом би сер них мин ђу ша срп ске књи жев но сти (рене
сан сност и ба рок ност срп ске књи жев но сти), 2018. Књи ге пе са ма: Без 
дла ке на ср цу, 2020; Ар се нал, 2023. При ре ди ла ви ше књи га.

МИ О МИР З. МИ ЛИН КО ВИЋ, ро ђен 1948. у Бу ко ви ку код При бо ја. 
Фи ло ло шки фа кул тет је за вр шио у Бе о гра ду, где ће сте ћи и зва ње маги
стра и док то ра књи жев них на у ка. Ре дов ни је про фе сор књи жев но сти и 
ре то ри ке на Уни вер зи те ти ма у Бе о гра ду, При шти ни и Кра гу јев цу. Рад ни 
век је за вр шио као пред сед ник Ака де ми је стру ков них сту ди ја За пад на 
Ср би ја. Жи ви у Бе о гра ду. Био је уред ник књи жев ног ча со пи са Ме ђај. 
Ба ви се на уч ним ра дом, а пи ше и бе ле три сти ку за де цу и од ра сле. Обја
вио je че тр де сет пет књи га (од то га 20 из бе ле три сти ке) и ви ше од две ста 
пе де сет књи жев но кри тич ких и на уч них ра до ва. Де ла су му пре во ђе на 
на стра не је зи ке. До бит ник је до ма ћих и стра них књи жев них на гра да. 
Члан је УКС, пред сед ник Књи жев ног дру штва „Сун ча ни Брег” у Бе о гра
ду и глав ни и од го вор ни уред ник ча со пи са Го ди шњак при Ин сти ту ту за 
деч ју књи жев ност у Бе о гра ду. 

МИ ЛОШ МИ ХА И ЛО ВИЋ, ро ђен 1998. у Бе о гра ду. Ди пло ми рао 
срп ску књи жев ност на Фи ло зоф ском фа кул те ту у Но вом Са ду 2021. го
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ди не као сту дент ге не ра ци је. Го ди не 2022. од бра нио ма стер ски рад на 
истом фа кул те ту, да би на кон то га упи сао док тор ске ака дем ске сту ди је. 
Ро ма ни: Зе он, 2013; Ере ја, 2015; Мла дун че, 2022. Об ја вио ве ћи број крат
ких при ча и збир ку при ча Књи га од ра за, 2020.

МИ ЛА (РАД МИ ЛА) МИ ХАЈ ЛО ВИЋ, ро ђе на 1961. у Зре ња ни ну. 
Исто ри чар, ко му ни ко лог, умет ник, но ви нар, пре во ди лац. Основ ну шко лу, 
гим на зи ју и му зич ку шко лу за вр ши ла у Зре ња ни ну, а фа кул тет у Ри му, 
Кон зер ва то ри јум „Сан та Ће ћи ли ја” – од сек со ло пе ва ња. Ма ги стри ра ла 
у Бе о гра ду на Фа кул те ту му зич ких умет но сти. Док то ри ра ла на те му 
„Кул тур но пам ће ње тр шћан ских Ср ба”, Фа кул тет за кул ту ру и ме ди је, 
Уни вер зи тет „Џон Не збит”, Бе о град. Ау тор је пре ко де сет на уч них књи
га од ко јих су не ке пре ве де не на стра не је зи ке. Све ча ним пред ста вља њем 
ње не књи ге За срп ску вој ску – јед на за бо ра вље на при ча у из да њу ита ли
јан ског Ге не рал шта ба ору жа них сна га, др жа ва Ита ли ја је зва нич но отвори
ла обе ле жа ва ње 100го ди шњи це од по чет ка Пр вог свет ског ра та. До бит ник 
је На гра де Гра да Зре ња ни на за 2012, Спе ци јал не на гра де жи ри ја ита ли
јан ске књи жев не на гра де „Че ру љо” за 2014, при зна ња УКС „Бла го дар је” 
за 2014, Злат не знач ке Кул тур нопро свет не за јед ни це Ср би је за 2017. За 
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